
Si assume che il MOS sia in
saturazione

Si calcola V     dall'applicazione
della KVL al circuito di ingresso

GS

Il MOS è in saturazione
e i calcoli sono corretti

Il MOS è interdetto

Si calcola V     dall'applicazione
della KVL al circuito di uscita

DS

Il MOS è in zona lineare
si no

si no

Determinazione del punto di
funzionamento di un NMOS
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Si pone:

si calcola V     dall'applicazioneDS

Si sostituisce il valore:

nell'espressione della KVL al
circuito di uscita, si ottiene una
equazione di secondo grado in
V    con un'unica soluzione fisica;
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adoperando tale valore si
determina I

DS

D

della KVL al circuito di uscita


